UIENFBIANISUSMISAIUAIUaTIUSEI U
1999 S19ULEARRaN1IAL LY lasunan € Usesndeuussann bess

91fEdUIINNITITBUNTENTIUAlNg IFensSuRY Msnsesy NsHnGy
NITAUSAYIRU UATNNITNTINEBVITIULBIBIANTUNATEIEIUTBIRY .6, beds uilufudy
alufl o 1.0, bees uazuilufiiiy atull o w.a. beer atui @ 1A, be&be MM 6o
MINTIIRU 18 @oce/e MUUAlEIINTIMIIEUARITATsIsuLaAIan1SAL T LIUSIE LS
a mamﬂi:umLasumsﬂﬂﬂsaamummummmLwau%auamusmimmu meluanuduiuiu
LLG]ﬁulmﬁﬁJ’laLLauﬂiuﬂﬁﬂa’lLU’li’lEJ\‘i’]‘uGNﬂaTJIG]EJLU@LNEJIMU?&I’]‘U‘LWITIU u d1N9ue9Ang
Unﬂsaamumamum8’Lu’luaumauuuu,mQUsmiwamuswswswamumnan

v
=1

Unll  awvmsuimsdiivatelssiu  IEdavhssaunanwanseiiuaulses
losuna & Ysedndtou nsngrau fs fusnsu beos 1afaseudosuds

JUsemelymsulaeiiiu

Jiwna i » deu AANAN WA b

(Weydudngnd uvuiv)
UIUNBIANTUSINSAIUFUA TIUEIY




“© Qo.ioov.mhv ¢ 00°00L'ZEL = 00°00L'2ve Foo.rorovmmmwﬂ " L:ﬂmﬂr]zx.awwc,_
1G'GZ9'evL i €€'€29'0€C = 81°200°€LS 3 L00°€010¥0S0Z 1 _,rmzcm_:vmzznzrcs_ém_rt“
< 00°009'9¢Y'L = & = 00°009'9¢€¥' | 100" L0LOY0S0Z | Z.ch.:,ﬁ
€2°662'756 o L9'€96'89 = 95'GEE'G88 & 100°€0L0E0S0Z | =w¢==.a_.np:mKFEEZz»zEF%m_E4,
o 00°0S6'zey't = a = 00°0S6'Cey'| 100°L0LOE0S0Z | ngnansefiemisLeLe
29'988°L8L'C u 00'029's€C = 29'992'25S'C . 100°€01020S02 | TRLRUTILBLLULENANLULLHERILY
= 00°005'068'S = - - 00°005'068'S 100°101020S021 nLunLsLLBLe
= 00°000'002" L E = ¢ 00°000°'002' L L00°LoLOLOYOZL nuy
= VA RARA X TA - 19°Chy've 5 9¥'628'89¢'8 100°10LOLOYOL L (8-82££0-2-616) NPRRRL-LERLIULMNLT
- 88°€£6'9 - 88'€/6'9 - - $00°¥61.050201 1 CLERUBIERAEIMBUAW - Iruit
99'88.'L = . = 99'88/'L - 666°€21.0S0201 | uenaLusBLIIng Ul - awgamésmu_@
- = 00°209'€9 00'20¥'29 o 00°00Z° L 100°20L0L0COL | rgnBIRMUE
= 2L'988'0L8'C1 L6'8EV'LLL'O 09'G90'G£0'9 - €0°092°CL6'CL L00°20LOE0LOLL (€-10£92-1L-616) NRILLUNILUNAGME UNCRULMNET ‘
= §9'1€0'G90°L 00°00L' 1206691 - Py YL LSO, 100°20LOE0LOL | (1£886225.210) NEILLUNLURAGME UNERULMNE |
= 96'1L0L'Sey u €1'GL6 - €8'92L'vey 100°C0L0E0LOL | (9v902225.210) MLEILLUNILUBKAME UICRULMIEY
= i £6'9L6'666'C £6'9L6'666'C o 7 LOO'LOLOEOLOL L (S-5¥900-9-61.6) MEILLUNLURBYNEALERITZLUULMIE
s G1'029'069't 60°LLY'OL6'S 01'£29'L¥6'S = PL'0LY'G99'L 100" LOLOEOLOL L (6-€¥900-9-61.6) NEICLUNLURANCALENTIZLUULMNET
= = 00°00L'€ 00°00L'€ = S LOO'LOLOEOLOL L (6-12100-G-6.2) MEILLURLUIRKNLALLRTIZL UULMNE
# 2 00002128 00°00Z'L28 2 & 100°L0S0Z0LO0L | PULBLLURLLUALUULMNEY
= = 88'69€'66 GL'1LE8'V6 = €L'8ES'Y 100" LOLOLOLOL L CrEMLRTEl
BULBY BIv! WYLV (0] BLLBY wgw!
[t} unven BLNL W) MLUALLLUALL LruRsen piaeue gfeg !
99GC maALANY ¢ UnLry 996z MuLliucu | Ung UNL LI f UUNLW]
99GC YOLMZL [T
MRBBUIT:
NEZL[IMLNMLBNLNL LUL ML LULER
uion e

8/1 i Lnu negnes e
L2:0L 99GZ/0L/G - Mrtmune 99G2/6/0€ U w viten




w.m.m%.mnw 2 Fw.mww..wm.,. e ﬁd?.ﬁ&. N F,,oo.mo‘rooao.mv_ . .pma_pgmmc?rww.ommnzrcrrimé.
£ 00°'06€'8¥y 00'062'0S 00'06L'L0Z : 00'068'06¢ 1L00°L0L00L90Z L LOVILMHEULIIYLY
0v'2ov'L - ov'eov't 5 3 - 1L00'€0106090Z } AUMILLUANTILDIUSLAULWIYE BHISANLBLL HEILY
- 00°000'SE 2 g . 00'000'S€E 100101060902 [UMTICLUZENL OILBLAULLIIYE Y
6v°62C'LE = €V LLE'S < 90°858'Le = 100°€01.08090Z1 CLLLMILHIUL BIENARLOL HERILY
* 00°000°09 - B - 0000009 100°L0L08090Z1 sLeuLIgty
00'666'GE = 00°666'8 4 00°000'22 & L00°€010£0902 PLENRUILYIUL BIENANLBLLHERILY
- 00°000'9€ iz N & 00°000'9€ 100°1010£090C PLENRUATIULY
£€'8L2'L 3 £€°8L2'L - # : 100°€01090902 | UL | WYL BHBARLLLIERILY
s = 0002181 = = 00021 ‘81 100201090902 1 HLEDL | WML BUM
= 00°021'81 = 00018t . ¥ 100"101090902 HLEEC |10yt ®
LL'9L6'0Y = 00°00S'61 s LL9LY' LE b 1L00°€01.0S09021 LOAUILLULLIBYL BHIZNLBLINERILL
= 00'005'8S o = - 00°005°8S 100°1010S0902 | LVAUILLUATILLY
8Y'v69'1.92 - 00°006'LY 2 8V’ ¥6L'61LC = L00'€010¥090Z L CMIINMIZEILIGAIS] WYL BINANLLLIHENILY
» 00°0£6'8V€ = = = 00°0€6°8Y€ 1L00'L0L0¥0902) EMIAMIZETILIBAG B Y
€€€88'L - 00°002'C = £€'€89'S = L00'€010€090Z | MULALTUMM] YL BHIZRLLLLIREILY
s 00°000°L - = = - 00'000° L1 100°L0LOE090Z | AUELRILMM] (btOYL e
Z9VSL'8LL = 62°12L'LSY = €€'€€0' 19T . 100°€0102090Z 1 ERTUG RUNZHUUMALAKHIYE BHENANLULLHENILY
: 00°000'582'¢ g . a 00°000°G82'E 100°101020902 PEMLRENZMALMILALISYL
6" ¥61‘She < Zy'20S'LS = £0'269'L82 s 100°€0L0L090ZL MLPULALRILYBYL BN ANLBLLHERILY
BuL L (0] BULLI (T )] BULL vV
1) unwen BLNLB] MLLUALLLUALL Lrunven AT TS gfureg
99GZ nALAnY O Unghy 996z ruLlucu | UNL UNLIIMG § UISUNL ]
99GZ YELMRL TN
MREVUAME
3\@nw?vwz:_\._.u:ﬁ_zwrSmnwrctn/@

i e
8/ 1L ne{nes e
L0l 99GZ/0L/G : MieMung 99G2/6/0€ uny, w viten,




L 2 = 00°0S8'L 00058~ 2 .F,oo.lmmr.osﬁ 4 newes seLnp!
00'SL0'SS g 00°058'61 00°L¥L'SE 00216'0L : L00'L0LOLOZELE nganat - Ubfagnyaeings
- - GT'188'2LY GZ'LS8'ZLY ? = G00'66L020L 11T NEALLL| LOUHNE ML
- - 00'v8L'ce 00°08%'LY 00'962'8 = ¥00°661020L |12 HUMIUAL UL ML
2 § SC'6L1'299'€ G2'662'689'C 00'0Z}'Le 2 1L00'0}10¥0Z0LC ngaLerLgbeLen),
08'822'€ - €9'56L'LL R AARA! 8€'500'C - LOD'90LOVOZOLZ | o uuiuutesuuigmspetgLe - spLpaLney w émmu
Shvoz - LeLe A 8v'zhe - LOOSOLOMOZOLE | upmepuautemuumgpy gt - beupicaLsy w ,wm”m
00'659'9 ” 00°LL6'61 00°LL6'6L 00659'9 - 1L00'v01L0¥02012 [RCYAY Eanacc.:ﬁzwﬁE - PELAELALEU W UgfLY
9G°LL6'Y a ¥€28G'6 8L'6/9'9 00'620'2 e L00°€0L0Y02012 Ezrwnacc:@r:w_mrc - PELNELALLY W ULy
3 g 6L°95Y' V9L 6L90L°ELL 00°059'8 g 6666610201012 UBHALULLLT - 1gHuLe!
= - SY'yYE'86S Sb'ye'86S = a 666'861.0201L0L¢ SeuLuniraeny - igpuLg
: 2 81'£90'L0E'Z 8L'VLE'0S€'C 00°L0E'eY = 1002010101012 UBHALULLLIT - LBLURWLLT
= ) 00°000'6¥L'y = = 00°000°6¥L'y L00'LOLOLOLLZL BLEeURLHAL L
- - 00'09€°LS # = 00°09€°LS L00'10L0Z060Z | NGHOL O] ML UMY
L5'056'S61'82 = €L'8LE'BVE'Y < v8'LLG YLV = L00'€0L0L080Z | MHUREANLLLIERILY
3 00°0¥8'2€'L9 = 00°000'6¥L'y 5 00°0¥8°5L5'29 100°L0L0L080T | nn
00'0£8'2€ - 00°08€'0L = 00'06%'22 = L00'€0L09190Z | NEWIBUL BHIANLLLIHERILY
= 00°006°LS Z = = 00°006'LS 100" L0L091L90Z | ngLuyLy
LL'6Y6'9 = €€'CEL'E . v¥'919'€ - L00'€0L0Z190Z | LLUMLEMUIMLMAIOYE BHaNLOLLHeRILY
2 000000 = 3 5 0000001 1L00°L0L0ZL90Z ) LLUMLMLANULHLIOYL Y
BBLB BOwv BUL LI wgw WYL B wowv
1) unuen BLNLW] MLEMaLLLURLE LeuRven plameune wamww
99GZ naLany Og UnLry 996z MuLliveu | ung UNLINNG 7 UNLNEW|
99GZ YBLMAL [N
rREBUM:
ZWNP_.Fvwz_._,&a;h.zwr:.wawrctvm

wiom "¢
8/€ L nenes e
L2:0L 99GZ/0L/G : MrtMUNL 99G2/6/0€ Uny 1 eites




oot |- i = - oo - L00'661001 LYY ?ms.ms_&ﬁ,:s
00°0SL'LE - 00°059'8 . 00°00}'€Z = LOO'ELLOOL 1OV nguseLupnlnniseie] AL
00°00L'6€} = 00°00L'6€E1 & = = €00°€0L00L LOVY AMLUNPLLELMLLULLLY] ALL
£8°021 2 e X £8°02) - L00'€0L00L L0V vlegneLuue] e
00081 - 00'8L = 00201 = 100'¥02060 10 LLBURIALUZETILIILENELLILY] ALL
98'588'0¢ - L9CrY've i STEVY'9 - 100°201L0L0L0VY HUEREIRCIULY] AL
LLLES VL 3 8LZ8L'YY = 66%S1'LT 2 L00°L0LOLOLOYY NEILLUNLUBUULMMEIACILEOY] ALe
00°001 - - - 00001 - 100°£01L0SO L0V wrcrmzc:ncrrcnmoam.sra:m:_.fc ne
00°00"} ) 00°00¢"} . § i +00'€010S0LOYY arrszmzm_uprcom:w:rurtwrc:ac?isfa:o:ﬂﬁwﬂmm
00°655'6 - - = 00°555'6 - L00"0LLOYO0 OV Lisfgome LUng uuw) nLe
00°00S = 00°0£ = 00°0€Y = 100°LZ1LOE0LOYY ALIWLMNALIZUIYLAYIMATINGL S ALe
00'096'2ZZ - 00°0L£'9S = 00°065'991 = 100°9010£01 0¥ ACHERNLZNAWINAINLL SUBY] AL
9G°G60¢ - « - 96°G0¢ & —Oo.mo_.omo—.o.vv PrGrmZ.G:rGrrCJmh:m_z_._ﬁ_lrwnﬁ@rarr
L1°59G°191 - LVLEL'LL g 00'828'c8 . LOO+0LOLOLOYY PLEBUR[IRIAUINBUALLY] ALL
00°8EL'GL i 00°60%' | - 00°62L'EL = LOO'E0L0LOLOYY OUIUY] ALL
08'2v0'v1L1'0L = = - 08°Cv0'¥LL'OL = 200°10L01020LE MNANTILIRLLINIATE)
66°€€8'L01'65 < = - 66°€€8'L01'6G = L00°L0L0LOZOLE MIARHED
- - = - : = L00'LOLOLOLOLE SUBALAML|LBLLU (L)piw) ALe
- s 2 00°059°€ 00°0S9'€1 - 1001010108022 Luaznze - Livfagngseing
96°1L0L'Sey > €1°'GL6 2 €8'92L'vey - 100'201-020£022 LLAAAZL - MAUMLCYBALBILLULL L] IANBIULINg M1
BULBY BIvY BULBI )] BLULBY wEwv!
1) unven BLHLB) MLEMAELLUALL Lunuen plrsue phloep
99GZ NALANY OF UNLMY 99GZ MLLIULY | UNL UNCLLIING { UisUMe ]
99GZ YOLMAL [TITM1
MREBVIAMY:
NEZLIMLNMILBNENLLUE e LULME

Blon ‘e
8/p :unu ne|es e
LZ:0L 99GZ/0L/G : Mrpung 9952/6/0€ Uny, 1 witeq,




= . ood.vv.mm o 00'09€'ve n . 00°080'¢€L L00'¥11L020LOLS MMINED
= 00°000't¥2 00°000't 00°000°€L = 00°000'GZL 100'801020L0LS nLLgILs
* 00°29L'9L e 00'789'8¢ = 00°'8L0'8% 100°90+02010LS MUREAUAL [IATRUAKNINE]
= 00°088'209'L = 00°0€2'88¢ o 00°0S9'vL2'L ¢00'66L0LOLOLS NUFCUNLEFGLBUMLUBEEIBAHLEUIMNUATINR LB
3 00°02S'1L9€'L = 00°08€'0vE = 00071120} L00'66L0LOLOLS (reppeLuniy) newme
& 00°08€'L 00°02y 00°000'€ & 00'008'v 100'80L0LOLOLS wereeey
E 00°005'GSZ = 00°000°€9 = 00°005'Z6 1 L00'€0LOLOLOLS FRANLBLERL AN
s 00°080'986't = 00°0€€'09¢' | = 00°0S.'SeL'e L00°'1LO0LOLOLOLS negmel
00°00L'0£8'8 = 2 . 00°00£'0£8'8 - L00¥0LOLOEOYY CYRLMBINTMORHEI] ALL
00°1L28°L9€E" L1 = 00'80€'628'C - 00°€1G'2€S'8 % L00"LOLOLOEOYY [ Lyunimeentiv] e
00018 g 00°0LS = = o 100'S110L0Z0VY BLOLILIL| LBRRINAKINL L O] AL
00Z€9’t i 00°s.8 ) 00°28L X HOO'ELL0LOZOVY mrz»n:zrszﬁcsunasmsmzam_nssozam_z_mmwfﬁ_wmﬁnw
12°662'6 = 12'662'6 o = - 100°ZLL01L0Z0VY vLarriImLIeAceLEaLturLLYILLIL] AL _
8€7CLL'8C = L02LY'S 7 LE0VI'CT 2 L00'LL10LOZOYY MARIL L] (ILELLULLL] AL
'Wml.mmm.mm 5 €L'6VS'S = L89VY'8l = L0001 LOLOZOYY ShrerrBLULLY] ALe |
LL1G5'TT6'L - 0€'9¥5'cee # L¥°G00'009'L s 100°90101020VY BIILEMCLIAILLY] ALL
95°668'61 5 0Z'8vE'6lL 2 9€'LSS = 100°S0L0L0Z0YY ALMEICULTALY] ALL
LLTLL'YES'L = LL'890°80Y & 00'v0L'9zY'L - L00'v0L0L0Z0YY L] BLLLLIVE L M MLBNMILLETEALIY) ALe
06'€0¥'991'21 - GE'9EL'V00'E = SS°£99°191'6 = 100°¢0L0L0Z0VY RIMITBHALL "M MLOMMILBETERLLY] ALL
81°€69'8€E = S 0LY'6EL - €L'222'661 g 100°L0LOLOZOYY wnRuLfLeL nLe
WL 11 B (L1040 Wwiwv1 WYL LI Wi
[ unven LML) MLHALLLUALL LRURwER plamsye glogep |
995 NALANY OE UNLMI 99GZ MBLIULY | UL UNLWLIING UML)
99GC YOLMZL [TTh[L
MRBBUIMTH
NEZLIMLEMLVILNL LULMTLLULIE

il e

8/G Lnu nenes e
LC:0L 99G2/0L/G : Mremung, 99G2/6/0€ Une w siten




LC:0L 99GZ/0L/S : Mremung

. 96'9v8'SS - 05v5E'SH N 100°904020v015 oL oy Lug L |
E $0°919°2S €6'€L9'C 9€°LL0'6C i 19'8l2'92 L00°S01L020v01LS UMpLn|LY
= 82'801'€ET §1°/2e'e 66°G61'c9 r Py 6ELTLL L00°1L0LOZOVOLS LML
= 00°90S'€V | 5 0S°GZL'6Y r 0S'08L'€6 L00'€LLOLOYOLS fguLunieacnu - eLugnuinLeLe
i 0S'¥96'LEV'C & 00°0L0°LLY'L g 0S'v68'v10"L LOO'ZLLOLOVOLS UCHALULLLIT - LLULTILIAINGLY
z 0L21Le'LST - 0L'S9L'SL = 00°LvS'1L8L L00°0LLOLOVOLS PUMICRILL
= 00°000°€LZ = 5 = 00°000'€L2 €00°£0L0LOYOLS WIOUILLULOAME UNE LMERERL (LML 1L LUN | ALEL| LY
& 71°080'LEL 00°056'81 00°685'001 = YL LYY 61 100°£0LOLOYOLS LAUG RLLAZRINATING LY
3 LG'801'6LS - 00'LLL'222 = LS LEE'9GE L00'¥0LOLOYOLS [V L ore L
= ¥6'¥08'61.C = 00'¥90°L¥ = v6'0VL'8LL 100°661L0L0OEOLS BUIZL[IN], - CLURLE[T) PLURVIALEL LY
- 00°00¥'0LL = 00008V = 00°009'S¢l L00'€0L0LOEOLS BUIZL[IN), - UMULY
- 00°00%‘LY = 00020l = 00°089'0¢ 100°20L0LOEOLS BIAIRLINY, - zﬁﬁm#i
= 00'SLS' VI - = = 00'GLS'VL 100°661.0€0201LS UGHALUELLIT ML MEUMLLUNLOALLL| LS
- 00°0L8'LOY - 00°0vZ'8LL = 00'0LS5'€8¢2 100°66L0L020LS BUIZL[IN], ML MQUPLLUNLVALEL| LY _
- 09'S¥L‘0S o 0¥'9€Gel - 02'609'LE 666°66L0¥0L0LS ngfauniaienmi
- 0v'¥58'69 = 09°€9Y'L1 - 08°06€'2S 100°C0LOY0LOLS wupfsLnug
= 00°081'68 00°00€'e 00°006'SS - 00°085'9¢ LOO'LOLOEOLOLS COMLAUPLLUALLILT
s 00°000'v i 00°000'9 = 00°000'81 666'661.020L0LS NELULLLIIALEL| LY
= 00°0€0'2 i - - 00°0€0'2 ¢00'661.020L0LS HUANOAETHATRUIIANNNET
= 09°6¥0°892 * - = 09°'6%0'892 100'661020L0LS UMY ML
BYLLBI wIwvl WLV wEvl WULBY wow!
1) unven BLNEW] MLLUateLUnLL Lunven AL (TS e |
99GZ naALany Og ungty 996z MuLliueu | UNE UNLIBY f UNLNLB]|
99GC YOLMZL I3
MesBUum:
NEZLIMLUMLBAMLNL LUEMLLUBIE
wion e
8/9 : L nyney e

99G2/6/0€ un, 1 uiteg




, . e - levises = - L00°6Z10L0S0LS . i - ,,r,c,,p,m._g.___m_ﬁ
e 00'666'8 = 00'666'8 & = L00"L2LOLOSOLS PLENEULIIUL - LsLereepiLy
3 €€'8L2'L = €€'8L2'L = - 100°6L10L0OSOLS TLERS | WTOLE G - LOLLrepILY
= 000056+ 2 00°005'6} = = L00°LLLOLOSOLS CUAUILLUKIIYLL - LLLIERILL
& 00°006°LY & 00°006°LY = = L00'SLLOLOSOLS EMNBMIZEILIIAN] WIBYLL - LOLLIeNILY
% 00°002'2 & 00'002'2 = 5 LOO'€LLOLOSOLS ALLUNLMM] WIBULL - LuLLrterILL
i 62’ 12L'LSY ® 6212L'LSY = 3 10O LLLOLOSOLS PRNLATIZMUUMALE - LOLLHeRIL
* 2y'e0S'LS = [ARAV WA = = 100°60L0L0SOLS MLEUILEWYBULL - LuLLHepILY
z ££'€29'0€2 = £€'€29'0€2 : - 100°£0L0LOSOLS BLEBURMNY - LULLHepILY
- £9°€96'89 - £9°€96'89 o < 100°S0L0L0SO LS NEHAAALEMILLLLE - LULLHeILY
- 00°029'S€C = 00°0Z9's€e = = LOO'€0LOLOSOLS MLEULLELLLLE - LBLLHeRILL
. ) 00'090'901 » 00°G01°‘22 = 00'656'8L 100°80L0¥0¥01LG MEreLBLBNEY
o 00°00¥'SL - 00008 = 00°009'0S 100°C0L0¥0V0LS nuegnlnslunuinesiy
= 00°0SL‘ey - 00°000°81- o 00°0S.L've L00°6620€0¥01G L ngnesgLe
= 05'SL¥'9E 00°0S¥ 00928'2 s 0S°'6£0'vE L00°6120€0¥01LS ‘n:‘gzmﬁnr_._r.c_
= 00°000°ZL L 00°000'¢ 00°002' ¥ s 00°008°8~ 100°C120E0¥01LS UENALUELBIT- BELILTILLILY
= 00'0¥¥'29 = = E 00°0v¥'29 100°8020€0¥01LG LLugMaEIteL ngLy
2 0001861 = 00'GLY'EL - 00°GEE'9 100°£020€010LS MILAL[IELUN|ILE | LY
= 000599 00°06L°LL 00°060°0L = 00°0S4'€2 100°9020€0V0LS WrouILLULLLBETILTIUL BLY
= 00°L0€'€E 00'v62°01 00'980°91 2 00'60S'L2 100°£0L0ZOYOLS AL LLUL LY
BBLBY ) VUL B wg1 o ()
1) unwen BLNLW) MLEMatLLUALL Lrunven plarusue plbneg |
99GC NALANY OF UNLAY 99GZ MBLEULY | UL UMLBIING § istrees]
99GZ MLMAL (I
MREBUIT:
MR [IMLUMLWHENL LUL ML LULEG

uion ‘¢

8/L nenes e
L2101 99S2/0L/S - MrMung 9952/6/0€ Ung w vitep




86°92L'veL Lyl 8G'92L'veL Lyl ¥6°'66L'6V6'01 ¥6°'66L'6Y6'0F 87°05€'812'621 81°06E'812'621 NLe ,
- 00°000'€L - 00°000'€1 - 00°000'09 T0066LOMZIZS | youncprocouusromutisng unniseunmg
- 9Z'916'6EY'E 00°008'Y £0°950'698 - 61°0L9'SL5'Z S00'LZLOLOOZS | iz o ve ey s - =§§sz_ﬁ_mn_%“_wmﬁw
- 00°€06'01 - 00°0£0'9 - 00°€€8'y 100" L0L0L0S0ZS AYMRALIYRYMIALANEILEA LY
- SE'9Y8'66€ - - - GE'9v8'66¢ LOO'LOLOZOLOLS | ¢ yriguump e woumiagBs - ézrzé_::s%__spmm
- 00'00%'952'¢ - 00°006'+28 = 00°005°L€¥'C L00¥LLOLOLOLS CUAELROML LUGNLIILEL| LY
- 00'SZH'61 - ) > 00°5zY'61 100°9010L0L0LS £] LUEMELIIE] LUBEE - NLEREILBE LUBMINTHVENE!
- 00°000'08 g 00°000'08 - = L00'¥0LOLOLOLS MELILLBULY - NLENBILOL LUBMINTALRILEL| LY
i L8'8E0 LYL') ) 28'218'SLE - 50°922°59¢'1 100" LOLOLOLOLS BLULUNLIALIM - NHMLRILAE|LY.
) €L'8LE'BVE'Y = €LBLE'SYE'Y > = LOOEYLOLOSOLS U - LuLranILY
- 00°08€'01 - 00°08€'01 : = L00'6€L0LOSOLS MEILIBYLL - LOLIHERILY
= £EEee'e e £E'EEE'E - = L00'LELOLOSOLS LEUMLMMLNUMLIBUL Y - LOLLeNILY
) 1G°68Z°1E - 15°G82' L€ = z 100°£Z10L0S0LS LRVILKHELWILYLL - LULLHRIILY
= 0v'zov'L i ov'zov'L = = L00°SZL0LOSOLS [UMNELUZEIL BILBLAULILIBUL L - LULLHEPILY

WYL _ 1y (0] BULBI WwIw WYLV Bawv!
1) unven BUNLB] MLEUaLLLUALL LeuRven plarusue phloep ﬂ
99G¢ naLAny 0g UnLry 996z ruLliueu | UNL UNCLING  UNLNLL]
99GC YSLMAL L[
MRV
NEZL TN BMILBNENL LWL ML LUBLE

wisy ¢
8/8 : L nu|rew ‘e
LZ:0L 99G2Z/0L/G : MreMung 99G2/6/0€ Wn 1 uiter,




